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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

03/10/2023. 

 
Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três (03/10/2023), às dezenove 

horas (19h), no aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária 

da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 

no exercício de 2023, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram presentes 

os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Palestra com o Dr. Lélio Aleixo Araújo Soares. 3.2. Tema: 

‘‘Responsabilidade civil e o uso de inteligência artificial em procedimentos médicos.’’ 3.3 

o Presidente Dr. Átila inaugurou os trabalhos do dia, apresentando brevemente o Dr. Lélio 

Aleixo Aráujo Soares; explicou aos presentes para que mantenham o cadastro atualizado e 

que participem do questionário disponibilizado pela OABGO.  Em seguida franqueou a 

palavra ao Dr. Lélio, que iniciou a palestra explicando os motivos que o levaram para a 

presente área de especialização junto ao Hospital Albert Einstein; e começo a adentrar no 

tema da palestra. Explicando a responsabilidade civil pelo uso da inteligência artificial 

dentro da cadeia de envolvidos nesse tipo de relação (hospital, médico, prestadores de 

serviços e a empresa responsável pela inteligência artificial), bem como seus aspectos 

práticos. Ressaltou ser necessário o consentimento informado ao paciente, mediante 

apresentação e detalhamento ao paciente sobre o procedimento e seus riscos, bem como, os 

benefícios. A inteligência artificial segue como um avanço para a sociedade; compartilhou 

artigo de sua autoria em conjunto com a Drª Nycolle Soares, para apreciação dos 

participantes da reunião; A palavra retornou ao Presidente Dr. Átila, que teceu comentários 

sobre a sua visão e em seguida franqueou a palavra aos participantes para dúvidas e 

questionamentos. O Secretário Geral da Comissão Dr. Frederico, agradeceu o palestrante 

Dr. Lélio por abrilhantar a comissão com a sua palestra. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. nenhum. 

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do 

dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Registra-se agradecimento especial a Drª 

LAIZA NUNES MAGALHÃES e ao Dr. LÉLIO ALEIXO ARAÚJO SOARES pelo 

apoio e pela participação.  Consigna-se a presença de: Marco Aurélio Oliveira; Ulysses 

Castro, Klevyson Silva, Fabiana Souza, Dirceu Gomes, Nayara Zenobia, Celeny Silva, 

Paulo Gonçalves, Juliana, Heloisa, Gabriel Amorim, Gismarino Vaz Silva, Maria Julia, 
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Matheus Martins, Raelma Dourado, Kerolay Soares, Gileane Azevedo, Maria Eduarda, 

Paula Martins, Silvia Maciel, Tiago Mourão, Sâmela Brito, Paula Elizabeth, Fernanda 

Berquó, Paula Veiga, Adriana Ferreira, Oseias Silva, Dariany Cabral, Carmen, Débora, 

Naraya Gomes, Priscila Marques, Paulo Duarte, Maria Oliveira, Maria Medeiros, Thiago 

Santos. Justifica-se a falta do Vice-presidente Dr. Hugo Franco por razões de foro íntimo. 

6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito Civil, declarou 

encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Frederico Sardinha Ferreira 

Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 
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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

03/10/2023. 

 
Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três (03/10/2023), às dezenove 

horas (19h), no aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária 

da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 

no exercício de 2023, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram presentes 

os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Palestra com o Dr. Lélio Aleixo Araújo Soares. 3.2. Tema: 

‘‘Responsabilidade civil e o uso de inteligência artificial em procedimentos médicos.’’ 3.3 

o Presidente Dr. Átila inaugurou os trabalhos do dia, apresentando brevemente o Dr. Lélio 

Aleixo Aráujo Soares; explicou aos presentes para que mantenham o cadastro atualizado e 

que participem do questionário disponibilizado pela OABGO.  Em seguida franqueou a 

palavra ao Dr. Lélio, que iniciou a palestra explicando os motivos que o levaram para a 

presente área de especialização junto ao Hospital Albert Einstein; e começo a adentrar no 

tema da palestra. Explicando a responsabilidade civil pelo uso da inteligência artificial 

dentro da cadeia de envolvidos nesse tipo de relação (hospital, médico, prestadores de 

serviços e a empresa responsável pela inteligência artificial), bem como seus aspectos 

práticos. Ressaltou ser necessário o consentimento informado ao paciente, mediante 

apresentação e detalhamento ao paciente sobre o procedimento e seus riscos, bem como, os 

benefícios. A inteligência artificial segue como um avanço para a sociedade; compartilhou 

artigo de sua autoria em conjunto com a Drª Nycolle Soares, para apreciação dos 

participantes da reunião; A palavra retornou ao Presidente Dr. Átila, que teceu comentários 

sobre a sua visão e em seguida franqueou a palavra aos participantes para dúvidas e 

questionamentos. O Secretário Geral da Comissão Dr. Frederico, agradeceu o palestrante 

Dr. Lélio por abrilhantar a comissão com a sua palestra. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. nenhum. 

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do 

dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Registra-se agradecimento especial a Drª 

LAIZA NUNES MAGALHÃES e ao Dr. LÉLIO ALEIXO ARAÚJO SOARES pelo 

apoio e pela participação.  Consigna-se a presença de: Marco Aurélio Oliveira; Ulysses 

Castro, Klevyson Silva, Fabiana Souza, Dirceu Gomes, Nayara Zenobia, Celeny Silva, 

Paulo Gonçalves, Juliana, Heloisa, Gabriel Amorim, Gismarino Vaz Silva, Maria Julia, 
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Matheus Martins, Raelma Dourado, Kerolay Soares, Gileane Azevedo, Maria Eduarda, 

Paula Martins, Silvia Maciel, Tiago Mourão, Sâmela Brito, Paula Elizabeth, Fernanda 

Berquó, Paula Veiga, Adriana Ferreira, Oseias Silva, Dariany Cabral, Carmen, Débora, 

Naraya Gomes, Priscila Marques, Paulo Duarte, Maria Oliveira, Maria Medeiros, Thiago 

Santos. Justifica-se a falta do Vice-presidente Dr. Hugo Franco por razões de foro íntimo. 

6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito Civil, declarou 

encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Frederico Sardinha Ferreira 

Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
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